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创建时间：2021

 报表

 默认报告   原始数据

常熟理工商学院教师满意度问卷调查2021.1
状态：收集完成     参与人数：82

1、 您的性别是？[单选题]

 男 48.78%  40次

 女 51.22%  42次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

2、 您的年龄是？[单选题]

 30岁及以下 7.32%  6次

 31-40岁 36.59%  30次

 41-50岁 41.46%  34次

 51-60岁 10.98%  9次

 61岁及以上 3.66%  3次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

3、 您有哪些兴趣爱好？（多选）[多选题]

 体育类（篮球、游泳、跑步等） 30.22%  42次

 乐器类（吉他、笛子、小提琴等） 5.76%  8次

 文艺类（写作、画画、下棋等） 17.99%  25次
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 娱乐类（看电影、听音乐等） 34.53%  48次

 收藏类（邮票等） 3.60%  5次

 游戏类（网游、桌游等） 7.91%  11次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

4、 您目前的居住情况？[单选题]

 学校宿舍 13.41%  11次

 自购房 82.93%  68次

 租房 2.44%  2次

 其他 1.22%  1次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

5、 您参加工作的时间？[单选题]

 3年之内 15.85%  13次

 3-6年 7.32%  6次

 6-10年 10.98%  9次

 11-20年 37.80%  31次

 20年以上 28.05%  23次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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6、 您在本高校工作的时长是？[单选题]

 3年之内 25.61%  21次

 3-6年 19.51%  16次

 6-10年 12.20%  10次

 11-20年 31.71%  26次

 20年以上 10.98%  9次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

7、 您是否有过海外（境外）留学经历？[单选题]

 无 64.63%  53次

 海外（境外）留学 19.51%  16次

 海外（境外）访学半年及以上 15.85%  13次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

8、 您的职称？[单选题]

 中级 36.59%  30次

 副高 45.12%  37次

 正高 12.20%  10次

 无职称 6.10%  5次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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9、 您是学院党政领导人员吗？[单选题]

 是 3.66%  3次

 否 96.34%  79次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

10、 在本地区，您理想的收入水平（包括工资、课时费、绩效、科研经费）水平为？[单选题]

 6000元及以下 0.00%  0次

 6001-8000元 3.66%  3次

 8001－12000元 13.41%  11次

 12001-18000元 32.93%  27次

 18001-25000元 26.83%  22次

 25001元及以上 23.17%  19次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

11、 您对自己目前的收入水平是否满意？[单选题]

 非常满意 8.54%  7次

 比较满意 30.49%  25次

 基本满意 43.90%  36次

 不是很满意 15.85%  13次

 完全不满意 1.22%  1次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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12、 大多数教师都清楚了解本学院的使命，愿景和价值观[单选题]

 非常符合 47.56%  39次

 比较符合 37.80%  31次

 基本符合 12.20%  10次

 不符合 1.22%  1次

 非常不符合 1.22%  1次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

13、 大多数教师支持本学院的使命、愿景和价值观[单选题]

 非常符合 47.56%  39次

 比较符合 37.80%  31次

 基本符合 10.98%  9次

 不符合 2.44%  2次

 非常不符合 1.22%  1次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

14、 本学院的发展目标与其使命和价值观相一致[单选题]

 非常符合 46.34%  38次

 比较符合 40.24%  33次
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 基本符合 10.98%  9次

 不符合 2.44%  2次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

15、 本学院让教师参与到其未来的规划中来[单选题]

 非常符合 43.90%  36次

 比较符合 40.24%  33次

 基本符合 13.41%  11次

 不符合 1.22%  1次

 非常不符合 1.22%  1次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

16、 本学院的领导层有着明确的目标[单选题]

 非常符合 50.00%  41次

 比较符合 41.46%  34次

 基本符合 6.10%  5次

 不符合 2.44%  2次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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17、 本高校很好地满足了教师的需求？[单选题]

 非常符合 31.71%  26次

 比较符合 48.78%  40次

 基本符合 17.07%  14次

 不符合 2.44%  2次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

18、 本学院为实现重要目标提供了充足的预算资源[单选题]

 非常符合 35.37%  29次

 比较符合 39.02%  32次

 基本符合 23.17%  19次

 不符合 2.44%  2次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

19、 本学院为实现重要目标提供了充足的人力资源[单选题]

 非常符合 32.93%  27次

 比较符合 47.56%  39次

 基本符合 17.07%  14次

 不符合 2.44%  2次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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20、 本学院的部门之间有有效的沟通渠道[单选题]

 非常符合 35.37%  29次

 比较符合 48.78%  40次

 基本符合 14.63%  12次

 不符合 1.22%  1次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

21、 本学院管理人定期与教职工共享信息[单选题]

 非常符合 45.12%  37次

 比较符合 43.90%  36次

 基本符合 10.98%  9次

 不符合 0.00%  0次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

22、 本学院的教师团队有团队协作与合作的精神[单选题]

 非常符合 40.24%  33次

 比较符合 43.90%  36次
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 基本符合 15.85%  13次

 不符合 0.00%  0次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

23、 本学院的影响力不断提高[单选题]

 非常符合 39.02%  32次

 比较符合 47.56%  39次

 基本符合 12.20%  10次

 不符合 1.22%  1次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

24、 教师的建议被用来改善我们的学院和学校[单选题]

 非常符合 34.15%  28次

 比较符合 42.68%  35次

 基本符合 20.73%  17次

 不符合 2.44%  2次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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25、 本学院促进了良好的教师－学生间的关系[单选题]

 非常符合 46.34%  38次

 比较符合 42.68%  35次

 基本符合 9.76%  8次

 不符合 1.22%  1次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

26、 本学院很好地满足了学生们的需求[单选题]

 非常符合 43.90%  36次

 比较符合 42.68%  35次

 基本符合 12.20%  10次

 不符合 1.22%  1次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

27、 您认为学院的数据库、科研平台等资源丰富充足[单选题]

 非常符合 28.05%  23次

 比较符合 43.90%  36次

 基本符合 25.61%  21次

 不符合 2.44%  2次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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28、 您认为学院的教学资源、教学平台等资源丰富充足[单选题]

 非常符合 39.02%  32次

 比较符合 37.80%  31次

 基本符合 21.95%  18次

 不符合 1.22%  1次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

29、 学院制定的激励制度是有效的[单选题]

 非常符合 30.49%  25次

 比较符合 46.34%  38次

 基本符合 23.17%  19次

 不符合 0.00%  0次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

30、 学院内部人际关系是互助、积极向上的[单选题]

 非常符合 42.68%  35次

 比较符合 42.68%  35次
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 基本符合 14.63%  12次
 不符合 0.00%  0次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

31、 学院内部人际关系是冷漠、令人失望的[单选题]

 非常符合 3.66%  3次

 比较符合 4.88%  4次

 基本符合 3.66%  3次

 不符合 53.66%  44次

 非常不符合 34.15%  28次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

32、 学院领导对自己工作上的支持和帮助是及时的、有效的[单选题]

 非常符合 37.80%  31次

 比较符合 43.90%  36次

 基本符合 17.07%  14次

 不符合 1.22%  1次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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33、 您对学院政党管理人员的服务态度是否满意？[单选题]

 非常满意 47.56%  39次

 比较满意 39.02%  32次

 基本满意 13.41%  11次

 不满意 0.00%  0次

 非常不满意 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

34、 学院党政管理人员的工作水平是高效的[单选题]

 非常符合 42.68%  35次

 比较符合 43.90%  36次

 基本符合 12.20%  10次

 不符合 1.22%  1次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

35、 您对本高校的科研绩效考核制度是否满意？[单选题]

 非常满意 26.83%  22次

 比较满意 40.24%  33次

 基本满意 30.49%  25次

 不满意 1.22%  1次

 非常不满意 1.22%  1次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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36、 您对本高校的教学考评和监督制度是否满意？[单选题]

 非常满意 24.39%  20次

 比较满意 43.90%  36次

 基本满意 25.61%  21次

 不满意 4.88%  4次

 非常不满意 1.22%  1次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

37、 您认为当前的教师评估制度是公平公正的[单选题]

 非常符合 25.61%  21次

 比较符合 40.24%  33次

 基本符合 29.27%  24次

 不符合 4.88%  4次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

38、 您对本高校的职称晋级制度是否满意？[单选题]

 非常满意 18.29%  15次

 比较满意 32.93%  27次

 基本满意 40.24%  33次
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 不满意 8.54%  7次

 非常不满意 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

39、 本高校尊师重教的氛围浓重[单选题]

 非常符合 30.49%  25次

 比较符合 41.46%  34次

 基本符合 23.17%  19次

 不符合 4.88%  4次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

40、 您主要看重工作单位的哪些方面？（多选）[多选题]

 学校声誉 14.47%  44次

 经济报酬 22.04%  67次

 工作环境 24.01%  73次

 管理支持 15.13%  46次

 科研实力 11.18%  34次

 晋升空间 13.16%  40次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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41、 您觉得学院哪些方面的管理制度或水平还需改善或提高？（多选）[多选题]

 工作环境 12.93%  38次

 科研氛围 18.03%  53次

 晋升通道 10.54%  31次

 激励制度 17.35%  51次

 福利待遇 13.61%  40次

 校园文化氛围 10.54%  31次

 校园环境建设 5.44%  16次

 行政管理人员工作效率 6.80%  20次

 行政管理人员服务态度 4.76%  14次

 其他（请填写） 0.00%  次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

42、 您喜欢高校教师这个身份[单选题]

 非常符合 60.98%  50次

 比较符合 32.93%  27次

 基本符合 6.10%  5次

 不符合 0.00%  0次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

43、 作为本高校的一员您感到自豪[单选题]

 非常符合 52.44%  43次

 比较符合 37.80%  31次

 基本符合 8.54%  7次
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 不符合 1.22%  1次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

44、 您是否考虑过更换工作？[单选题]

 是 8.54%  7次

 否 91.46%  75次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

45、 您是否考虑过更换工作单位？[单选题]

 是 12.20%  10次

 否 87.80%  72次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

46、 您在目前的工作中是否感受到成就感？[单选题]

 是 84.15%  69次

 否 15.85%  13次
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柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

47、 您在学院是否感受到归属感？[单选题]

 没有归属感 2.44%  2次

 有一些归属感 40.24%  33次

 有归属感 53.66%  44次

 不清楚 3.66%  3次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

48、 您为您自己的工作感到自豪[单选题]

 非常符合 39.02%  32次

 比较符合 45.12%  37次

 基本符合 14.63%  12次

 不符合 1.22%  1次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

49、 您对本学院各项发展和建设工作持满意态度[单选题]
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 非常符合 32.93%  27次

 比较符合 45.12%  37次

 基本符合 19.51%  16次

 不符合 2.44%  2次

 非常不符合 0.00%  0次

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

50、 您对本学院发展和建设的主要建议是？[填空题]

 回答数：81条  查看

邮箱：keyuan258@gmail.net    京ICP备17022737号-2
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